«КУШАТЬ ПОДАНО!»

ГОВОРЯТ ИЗВЕСТНЫЕ КИНОАКТЕРЫ «НОВЫМ РУССКИМ» И «ГОЛУБЫМ»

разного ранге около 20...

разного ранге около 20...

**Deroglas xosneba те, укого деньте, дываться в жизни.

**Deroglas xosneba te, укого деньте, де 29 suapma. - C.2



рываться в жизни. Первая народная война разрази– лась в начале 1990-х, когда из– вестная артистка Зинаида Кири– вестная артистка этпалда пори-дать в старом здании новый Мос-ковский театр киноактера. Мэтры заартачились. Во время пламенной войны всем было не до слек-таклей – ставить их было некогда и не на что. В 1992 году прокуратура Киевского района оставила ура кинеского района истанила здание за противниками Кириен-ко. Часть труппы ушла за пред-водительницей буквально на

Почему без работы остались Лидия Смирнова, Георгий Вицин, Людмила Зайцева, Наталья Фатеева и Инна Макарова?

ИДЕТ ВОЙНА НАРОДНАЯ, АКТЕРСКАЯ ВОЙНА

Несчастную судьбу Театру киноактера предрекали еще с его рождения, когда обнаружилось, что построен он на старом кладонце. Затем выяснилось, что нельзя стаемть хорошие слектакли в ломеси дома ветеранов кинематографа с постоя-лым двором. Известные артисты, хоть их и назначали на одну роль сразу "кучей", и пазначали на одну роше срезу кутем, и частенько к дню премьеры все оказыва— лись на съемках. Режиссеры с именем бе-жали от "проходного" двора, как черт от ладана. Критики утверждали, что писать рецензии на спектакли этого театра — все равно что бить стариков и детей. В результате большинство артистов го—

дами получало зарплату, не выходя на сцену. А те, кто снимался, кормили своих

собратьев по профессии, так как 40 процентов от каждого съемочного дня шло на содержание театра.

вместе с пе-рестройкой, когда "Мос-фильм" ока-

зался на мели. Куда уж тут содержать филиал, в котором теперь захотели рабофилиал, в котором теперь захотели раоо-тать все те, кто прежде просто хранил здесь трудовые кнюски. Не спасло арти-стов и то, что их в 1931 году передали в ведение Тоскимо — денег и там не на-шлось. Без работы и зарплаты остались Лидия Смирнова, Геортия Вицин, Людии-ла Завцева, Наталья Фатеева, Инча Макарова и так далее - только народных

этого не прибавилось.

ак-то Пенкин зашел и обалдел,

когда увидел, что я у входа дежурю. Он меня вще по роли

генерала в "Государственной границе" помнит. Говорит:

а я заканчиваю охранником"...

начинал дворником,

"Ну ничего, я тоже дворником начинал". А я ему: "Да, только ты

Как директором театра оказался Олег Бутахин – об этом ходят легенды. Сам он рассказывает, что его упросили занять этот лост актеры. Его противники утвер этот пост вктеры. Его противники утвер-ждают, что этот прежими ареидатор не-скольких кабинетов давно примеривался к огромному помещанию в престижном районе. Как бы то ни было, но сегодия войне разгорелась здесь с новой силой. ОЛЕТ БУТАХИН, БЫВШИЙ РАБОТНИК ТАИ, НЫНЕ - ДИРЕКТОР ТЕАТРА КИНОАКТЕРА:

 Воевать с народными артистами Со-юза и России тяжело. Но у меня на всех зада и госали тяжели. По у меня на возк характера кватит! До моего прихода здесь спектаклей не было ровно 5 лет. Лежало только 200 трудовых книжек... А в нали-чии актеров – раз-два и обчелся. Люди привыкли

не работать воевать Даже сей-час после сокрашений у нас по штату 49 челоприходят

приходят в театр от силы двадцать. Ладынина, например, по-следний раз снималась в "Кубанских ка-заках" в 1954 году и в театре не играла. Я лично отправил ей письмо — пришлите лично отправил ей письмо – пришлите творческую заявку. Она даже не отвеча-

 А сколько же Ладыниной лет? - 87, кажется: Но это не важно. Глуз-ский, вот, например, никогда же не откали. Анатолий Кузнацов и вовсе играть от-казался, хотя тузлеты вот по твлевиде-нию рекламирует. А ведь мы им платим по 75 тысяч в месяц. Многим актеры – просто льют. Вот. например, артист Мальшев, когда еще у нас не было спектакля, по-шел в вахтеры, и мы его за пъянку уволи-ли. Суд восстановил. А у него вся трудо-вая кинжка в записях: 65-й год – пъяная драка, 70-й – явился на съемку фильма SOS над тайгой е пъяном виде... Я уже не говорю. что в труппе – одим

от пед тайтой в пьяном виде...

Я уже не говорю, что в труппе — одни
тарики, на роль 26-летней героини в Ча
не" моложе Зайцевой никого не нашли.

А что касвется открывшихся здесь рес—

дне моложе зацивном инколо не ившли. А что касевтся открывшихся здесь ресторана и дискотвки... Да, мол пустили спода гевв. А что, они не люди? У нас половина актеров такой же половой орментасим. Да официально он так и не назывался. А лотом Борис Моисеве по телематося. А лотом Борис Моисеве по телематося. А лотом Борис Моисеве то телематоклуб. Ну они и повалили. Сейчас мы отношения с ними расторгли — они платить пестали. А то, что сисда по старой памяти
«толубые» захаживают, — их проблемы.
Ктати, в той же дискотеке мы балы для
старшеклассников проводим. А если не
сдавать здание в вренду, то как его ремонтировать? Мы вот уже фойь в порядок
привели, скоро за сцену возъмения. Слектакль поставили. Ча дне". Артисты сами
попросили. И декорации недорогие. Мне попросили. И декорации недорогие. Мне понравилссь. Так что театр только начал возрождаться. И он будет работаты А то, что Теличкина и ей подобные во всех газетах на меня жалуются... Так это от дур-

ВАЛЕНТИНА ТЕЛИЧКИНА, ЗАСЛУЖЕННАЯ АРТИСТКА РОССИИ:

— Я уже устала говорить о нашем теат-ре. Думаете, случайно единственный спе-ктакль, который мы сделали за пять лет, называется "На дне"? Это же просто про нас, и мы хотели хоть так привлечь к сенас, и мы котели кото так привнечь к се-бе внимание. Но по-прежнему никому на нужны. Время такое: гораздо выгоднее, чтобы в здании театров работали не ар-тисты, а ресторан, дискотака, банк. Бутажин это лонял, поэтому начал с актерами войну на выживание. Увольнял всех, кто высказывал недовольство. Кого не мог уволить, брал измором: заслуженные и народные артисты получали в месяц по 45 тысяч и обзывались бездельниками. Как тысяч и обзывались бездельниками. Как будто артист может сам по себе выйти на оуді о артис місже там по сое візитня сцену – без пьесы, режиссера, декорации. Татьяне Самойловой так прямо было ска-зано: ваше искусство сегодня никому не

нужно.
В театре нет своего режиссера и худру-ка. Нет цехов: я перед спектаклем расче-съваю Лодмилу Зайцеву, а она – меня. Нам объясияют, что на новые постановко нет денег, и они невсаможны из-за иду-щего в здании ремонта. Но ресторан и

дискотека преспокойно работают, аренду платят. А куда идут деньги? Около года назад Бутахина прямо в здании театрамилиция "Около года назад Бутахина прямо в задании театрала" с поличным за получение взятки от владельцев ресторама. Месяц он провел в камере, а потом был освобожден, и все затихло. Когда на съезде ки-

жден, и все затикло. Когда на съезде ки-нематографим мы задали об этом вопрос министру культуры, он сказал: "Мало ли кого у нас арестповывают...". Самое обидное, что мексторые извест-ные артисты вязли сторону директори-ценую кампананаю в защиту Бутахина раз-вернула Лидна Смирнова. Но заступиться за четверьх наших артистов, которые тя-нули из себе весь срежений репертуар, бълги уволены, восстановлены Красно-яресненским судом, но так и не получяли работы, некому. Сегоднях хозявая та, у ко-го деньги. А известным актерам остаются только идти в вахтеры, как Геннарию Кето деньги. А известным актерам оставтся только идти в вахтеры, как Геннадию Королькову, и подавать «новым русским»

ГЕННАДИЙ КОРОЛЬКОВ, ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИИ И АБХАЗИИ, ЛАУРЕАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРЕМИИ:

Как я работал в охране ресторана, и вопомнать не хочеток. Страшное это унижение. А что делать? В театре не од-ного спектакля, у нас зарплата — 39 теа-сач, и единственное функционирующее закрение – ресторан. А есть то хочеток. Ну, думаю, черт с ним, пойду. В знак про-режения в подагом в подагом в подагом в нак про-

теста. Хорошо еще, ресторан дорогой, гостей немного. Я их встречу, до места провожу, а эти сопляки мне – "Ну ладно, отвели,



отец"... Приходилось терпеть. Насмотрелся, конечно, всякого. Как-то Сергей Пенкин зашел и обалдел, когда увидел, что я у входа дежурю. Ом меня еще по роли генерала в Тосударственной грайице" ломмит. Говорит: "Ну ничего, я тоже дворымком начинал". А я ему: "Дв. только ты начинал дворником, а я заканчивею охранником."... Потом как-то еще Сергей Владимирович Михалков у нас обедал. Тоже удивился Я сказал: "Что вы удиеляетесь, лучше сыну Никите переданте, раз он Фондом культуры руководит, что у нас пауреаты Госпремий в шеейцарах ходят. Посмеялись. Потом Сергей Владимирович стірацивает: "Ты на чай-то берешер.". "У вас бы взял: "том на чай-то берешер.". "У вас бы взял: "том сергей Владимирович стірацивает: "Ты на чай-то берешер.". "У вас бы взял: "Том не чай-то белеше?". "У вас бы взял: "Том не чай-то белеше?". "У вас бы взял: "Том сергей Сколько?" - "Рубль." Двл он мне мснетку, я ек как память храню. отец"... Приходилось терпеть. Насмотрел-

повичає ничего, жить можно, зарлива-та для так, кто в спекта можно, зарлива-та для так, кто в спекта як выход. Уже нор-жально, да? Считаеть, ненормально... Ну, в общем, конечно. Только разве один нахо-рутахим тут виноват? Всю творчческую интеллитенцию сегодня просто выбросаку интеллитенцию сегодня просто выбросаку, из жизяи. Тосударству мы не нужны, вот

Заметим, что за всю историю кон-фликта, бушующего в Театре киноакте-ра уже несколько лет, ни один пред-ститель Госкино или Министерства культуры в этих стенах так и не поя-

Наталья БАРАБАШ.